Ne map. Ne saxan

1 21 27 214 2320 223 230 232 237 24
2 22 28 215 219 224 229 231 236 24!
3 23 29 211 218 225 228 235 240 2.43
4 24 210 212 217 222 227 234 238 242
5 25 26 213 216 221 226 233 239 245
6 21 2.8 213 217 225 226 231 240 242
7| T2z 27 212 218 224 227 232 239 245

= 23 26 211 219 223 228 233 236 244
g 94 ‘28 215 220 222 229 234 237 243
0 26 240 214 216 221 230 235 238 241

9.1, DaeKTpHueCKHR Aunonb o0pasoBaH 3apalaMH ¢ =
= 10~* Ka M g = —10™* K, pacnosoxesHHMH Ha pacCTOAHBH

2 cM B BO3AyXe.
OnpesenuTh HanpsOKEeRROCTh H NOTEHUHAA TON# B TOUKAx Ha

ocH AMNOAA, Ha paccronyBd 5 cm ¥ 30 cM oT ero REHTpA.
2.2. DnexTpuuecKHH ZHNOAL O0PA30BAH 3apANAMH g == 1072 K
W gy = —10~% K2, pacnonoKenHuMH HA PacCTORHHH 2 CM B BO3-

ayxe.
Onpeaenirh HanNpsKEHHOCTb Ii DOTEHUHA] NOJA B TOUKAx Ha

nepuesaAHKyanApe, BOCCTAHOBJIEHHOM H3 CepelHHN AROONA, HA pac-

c¢TOAHEH 2 cq H 30 cM OT ZHIOAH.
2.3. [XBa toueunnix 3apsaa 10~® Ku u 2.10™ Ka pacnoioxern

pa paccrosBuH 40 oM Apyr OT Apyra.
Ha xaxoM pacCTOsHYH OT HEePBOrc 3apsaa HAXOAHTCA TOUKA,
B Koropoli HaOprKeHHOCTH HOJAA paBEA uyaio? Kaxo#h noresunan

B 3TOA TOUKE?
2.4. JIBa TOYeUHHX 3apAAA — 107 Ka »n 2-107% Ka maxoasarcs

Ha paccrosann 30 cM Apyr OT Apyra.
Ha KaxoM pacCTOfHHH OT HepBOro 3apsja Ma npAMOK, NpPoOXo-
Asefi 4epe3 SapsiH, HAXOABTCA TOUKAa, B KOTOpO# NOTEHRHKAA
pasen Hymio? Kaxkosa sanpsXeHHOCTh DOaf B aroft Towke?
2.5. Tpu Todeunhx 3apsia PacHOJONEHH B BepIIBHAX KBaApa-

ta co croponoft 10 cM B BagyyMe: qie=g3==10"" Ki; g2=

= —10~% Ka.
OnpenendTs HanpaAXeHHOCTH HOAR H noteuHas B €eTBeproH

BeplIMHE KBanpaTa.
2.6. BecKOHeuHas paBMHOMEDHO 33psiKeHHan H
HonONEHH, K3K NOoKasaHo Ha puc. 8. 3apax wapa 107° Ka; auneh-
Has NJAQTHOCTb 3apana Ha muTH 5-107 Kajem; a == 10 cm. Oxpy-
Kaoniai CpeAa — Bo3ayx. OnpeaeauTb: HaNPsKeHHOCTh DOJA B
31
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touxax A H B; paGory nepememenna 3apsaa 107~° Ka u3 toukm
A B Touky B. Cuurath, 4TO pacnoJioXKeHHe 3apsJOB He HApymeHO
BIauMOJeACTBHEM.

2.7.-BecKoHedHast NJIOCKOCTh, 33pAXKEHHas C TOBePXHOCTHOM
naotHoctbio 107" Kafem?, w map, aapsan xoroporo 10~° Ki, pac-
OoJOXKeHH, KaX Doka3ano Ha pHe. 9; a =20 cm. Oxpyxalomas
cpexa — BOSAYX. .

Onpenennts: HanpskeHHoCcTh noJs B Towkax A u B; pabory
nepememenns 3apsaa 107" Kn u3 toukn A B Touky B. Cuurarth,
YTO pacnpefieNeHHe 3apSA0B He HapymieHO B3aBMoleHCTBHEM.

2.8. BeckovegHo GoJibuias MJOCKOCTh K AJHHHAA HHTh PACHONO-
HeHH, KaK noxasaHo Ba puc., 10; a =12 cM; o = 10"" Kn/em?,
A= 2.10"° Ka/cm.

Omnpepenutb: cHAy, AeHcTBYlOmylo Ha 3apian ¢= 10" Ka B
Toykax A u B; paGory nepememenns 3apsaxa 10™° Ka us tougy A
B touky B. Cumrarth, 910 pacnpejeseHHe 3apflloB He HapyileHO
B3aHMOLEACTBHEM. _

. 2.9. llsa 6ecKoHeYHHX PpAaBHOMEPHO 3apfKeHHHX UHJHAAPA
pacioJoKeHH, KaK NnoKasaHo Ha puc. 8 (ock npasoro HHJHBApa
NepHeHAHKYNSiPHA IJIOCKOCTH 4YepTexa). JIHHeitHas NJOTHOCTH 3a-
pana npasore uuauaapa pasia — 1077 Kafcm, aunefisan nJsort-
HocTh 3apsxa Jsesoro umnmHzpa 1077 Kafem; a =10 cm. Oxpy-
JKaiomas cpena — BO3IAyX.

OnpexneanTb: HanpsKeHHOCTh noJs B Toukax A u B; pabory
nepementenns 3apsga 10~ Ka u3 tousn A B Touxky B. Cunrarts,
YTO pacnpepesieHHe 2apsjOB He HAPYUIEHO B3aHMOREHCTBHEM.

2.10. Beckoneuro GoJblias paBHOMEPHO 3apsKeHHAH NJIOCKOCTD
I napanjeinbHasn et jJJMHHHAs HHTb PAacHnoMOXeHH, Kak N0Ka3apo
Ha puc, 11 (mepneHANKXYNAPHO NJOCKOCTH Yeprexa); a = 20 cM;
NOBEPXHOCTHAR IJIOTHOCTh 3apsada maockoctu 107° Ka/Mm2, amneit-
Has MJIOTHOCTDb 3apsja HurH 107 Ka/m. '

OnpenennTb: HanpsXeHHOCTb nosis B roukax A u B; paborty
nepeMemenss 3apsaa 10~7 Kn u3 Toukn A B Touky B. Cumrare,
YTO pacnpelefieHHe 3apAN0B He HAapyIIeHO B3aHMOZeACTBHEM.

2.11. TloreBunan 3JeKTPOCTATHYECKOrO NONA 3ajaH Bbipaxe-

. HHeM

10
o(x, ¥, 2) = B
T V (x—aP +(y—bp + (z—c}* * ®
riea=>b=c=0,1 M.
OnpenendTs HANPKeHHOCTb 3JIGKTPOCTATHUECKOTO NOJAS B TOU-
Ke ¢ KoopAuHaTaMu x = 02 M, y = —0,2 M, 2= 0,1 m.
2.12. TloTeHuHan 3MEKTPOCTATHYECKOrC IMOAA 3ajaH BHpaXe-
HHEeM

R =

riea=0,1m, b6=02 M.

-



Onpenennts HampsKeRHOCTH SAEKTPOCTATHIECKOTO NOJsS B TOY-
Ke C KOOpJuHaTaMy x — y = 0,2 M, 2= 0,1 M.

2.13. Tlorenupan snexkTpocTaTHUECKOro IOJS 3ajaH BHpaXe-
HHEM

bﬁ..l_cﬂ
rae b=c¢c=0,1 m.
Onpesenurh HanpsXeHHOCTb 3JEKTPOCTATHYECKOrO NMOJSA B TOY-
Ke ¢ Koopaunatamy x =y =02 m, 2=10,1 M.
2.14. TloTeHuua’s 3JeKTPOCTATHYECKOrO INOJs 3aJaH BHpaXe-

HUeM
25,9, 2) =50l[( 5 ~1) + (L +2)]-40y @

rae a =20,1 m. _ |
OnpeneaxTh HanpAXKeHHOCTb JEKTPOCTATHYECKOrO noAs B TOY-
Ke C KOOpJHHATAMH X =y =z = 0,2 M.
2.15. TloTeHUran 3/€KTPOCTATHIECKOro IOAA 3aJaH BHIpaXe-

HHEM
¢ (X, ¥, 2) = 20[(—5— + 1)2.+ (—{—- — 1)2 + (—;—)2.]-”2' (B)

rnea=02m;b=0,1mc=03m

Onpegenaurb BanpsXKeHBHOCTD -3JeKTPOCTATHYECKOrO HOJS B TOU-
Ke ¢ KOOpJHBaTaMH x = y == 2z = 0,2 M.

2.16. TToTOK 3J€KTPOHOB, NOJYYHBIIHX CBOK CKOPOCTb HMOZA LeR-
cTBueM HanpspkesHs 5000 B, Breraer B cepeiHHy MeXAy NJacTH-
HaMH DJIOCKOTO KOHJeHCATOpa napaJuiefibHO mnJjacTHHaM. JlaHHa
naactupn 10 cM, paccTosiHHe MeXXy njacTHHaMH | oM.

Kakoe paumenblllee HANpsiKeHHe HYXHO NPHJOXHTb K KOHZeH-
caropy, YToOH 3JeKTPOHH He BHAETalH H3 Bero? (e=1). :

2.17. TloTok 3JeKTpOHOB, HMelOUHX sHepruio 200 sB, sieraer
B noJe IJOCKOre BO3jyIIHOro KoHAeHcaropa. CKOpOCTb 3J€KTPOHA
nepneHiAKyJApHa CHIOBHM JmHHAM noas. [liotHocTe 3apasa Ba
obknaaKax Kouzencaropa 5-1071" Kafem?.

OnpenesinTh: CMellleHUe 3JeKTPOHOB BAOAb Noxs 3a 10~°c nsu-
XeHHs B IONE; CKOPOCTb 9JeKTPoHOB uepes 10™° ¢ xBuXeHua B
noje. i
2.18. DaeKTPOH ABHXKETCS IO HAIPABACHHIO CHJIOBHX JHHHEH
OXHOPORHOIO 3JIEKTPHUECKOTO IOJS HANPAKEHHOCTDIO 1,2 B/ewm.

Kaxoe paccrosmse OH NPOJNETHT B BaKyyme A0 NOJHOH morepx
CKODOCTH, €CNH ero HauajbHas cKopocth 10° km/c? CKkoabko Bpe-
MeHd GYAET AJMTbCH 3TOT HOJET?

2.19. TloTox 3nekTpoHOB ABHXKETCA XK 3apfXKeHHOMY IIapy pa-
ZuycoM 1 cM B panuansHoM HanpasJeHRH. _

Kaxylo AHHEHRHYIO cKOpOCTh AOJ/KEH HMeTh 3JIeKTPOH Ha pac-
croau® 1 M OT UeHTpa wapa, uTO6H AOCTHYb €F0 NOBEPXHOCTH,



et/lH  HOBepXHOCTHAf NJAOTHOCT, 38pAAA Ha imiape pasHA
—~—107" Ka/m?? Onpenennts yCKOpeHHe 3J€KTPOHOB Ha PACCTOAHHK
0,5 M or HenTpa wapa. '

2.20. 3eXTPOH ABHXKETCH B pajHanbHOM HanpaBJieHHH K 3api-
KEeHHOMY UHJIBHAPY pasHycoMm 1 cM.

Kakyio MHEHMAaJbHYK0 CKOPOCTb AOJMHHE EMETh 3JIEKTPOHKW HA
DaCCTONHEM 1 M OT OCH RXMJAHHJpa, 9YTOOH HOCTHYbL €ro NOBEpXHO-
CTH, echH nuueiinas naoTHOCTb 3apsfa pasHa — 107'¢ Ka/m? On-
pelennTh YCKOPEHHe 3JieKTPOHA Ha paccrosHHd 0,5 M or ocH um-
JURApA.

2.21. Tlnockufi BO3ayIDHLIAi XOHAQEHCATOp 3apAXeH A0 pas3nvo-
cTH noteHunanoB 300 B u orkiaioyer or HcrouHHKA. Paccrosinue
Mexay naacruHaMme 0,5 oM, naomans naactHe 400 cu? [lnacTHHH
pPa3ABHTraloTCH A0 PacCTOfHHA 2,5 oM.

Onpepeants: o6beMHYI0O NJIOTHOCTh SHEPTHH NOJA '.IJHAEHCATO-
pPa 10 H noche pasnBHKEHHN NJAACTHH; pafGoTy PA3UBHKERHA NJja-
CTHH.

2.22. InacTHHH nACCKOro KOHHEHcAaTOpa HMEI0T NJoIlanb
100 cm2 PaccrosHnue mexay niaactadamu 0,5 mM. JIH3JEKTPRK —
crexao (e == 7). IloBepxHocTHas NJOTHOCTL 3ap#iAa Ha oOKAaAKax
1071° K a/cM? nocTosAnHEA.

Onpenennts: paGory, HeOGXOLHMYIO AN YAAJNEHHA AHINCKTPH-
Ka M3 KOHJAEHCaTOpa; OoGBEMRYIO IJOTHOCTh IHEPrHH NoJR A0 H
nocJe yaaneHHa RHIJEeKTpHKa.

2.23. CopepHuecCKH#i KOHAEHCATOP COCTOHT H3 JABYX KORHEHTPH-
yeckHx oOKAaA0K paanycamu 10 cMm H 14 cM, IPOCTPAHCTBO MEXKAY
KOTODHMH 3aN0OJHEHO AHIJNEKTPHKOM C JH3JEKTPHYECKOA HPOHH-
leggugc-mo pasuol 6. KoHaeHcaTop 3apsiKeH A0 HAUPAXKEHHA

" OnpeneAHTh SHEPruio, 3aKJIOUEHHYI0O MeXay CPepHUECKHMH no-
BEPXHOCTAMH pajnuycams 11 cm n 13 oM.

2.24. 1IMnHHEAPHYECKHA XOHAEHCATOP COCTOHT H3 JABYX KOAaK-
CHasbHHX OOKAaNOK BHCOoTOR 10 cM H pajgHycaMH 2 cM H 5 CM,
NPOCTPAHCTBO MEXAY KOTOPHIMH 3JaNOJIHEHO AH3JEKTPHKOM C RH-
3JIeKTPHYECKO#l mpoHHuaeMocThblo paBHoR 7. KoHaeHcaTtop 3apsixed
Ao HanpsaxeHnsa 200 B.

OnpenennTh SHEPruio, 3aKJAIOGEHHRYI0 MeXAY UHARHAPHYECKUMH
NOBEpXHOCTAMH KOAKCHaJBLHHMH C OCbIO KOHAEHCATOpa BHCOTOR
10 cm u paaunycamn 3 cu H 4 cM. :

2.25. IlnockHA KOHAEHCATOp 3apsiXeH A0 PAa3HOCTH NOTeHIHa-
a0 300 B M oTKalOMeH OT HCTOYHHKA. PaccrofiHHe Mexjpy naa-
cTHHaMH 5 MM, BX nJjomans 300 cm2,

OnpepenuTs 3apsx H SHEPTHIO KOHJAeHCATOPa, €cliy IpH H3BJe-
YeHHH AY3JeKTPHKA H3 KOHAEHCATOPa ero 3Heprus yBeJHYHBAETCH
8 8 pas.

2.26. Mexay  oOknaakaMH  cdepHuecKOro  KoHAescaTopa
(pnc. 12) ects aBa chos AuanexTpHKa: napadHu (e, = 2) B macxo




(e2 =5), Sapsg KoHnencaropa 1077 Ka. Ry =3 cM, R =5 cwM,
Ry=17 cwm.

Onpenennts HanpsKeHHOCTb NOJsS H 3NEKTPHYECKOe CMelleHHe
(MBRYKNHIG) B Toukix Ha PACCTOSRHH 7y} =4 CM H rz=6 CM OT
IleHTPa O6KJIazOoK.

2.27. Mexpay o6knagkam¥ LHAHHIADHYECKOrO KOHAeHCaTopa
(puc. 12) naxomsiTcs ABA cNOS AHINEKTPHKA: CTEKJO (gy=7) H
Machao (e == 5). 3apax xonmeHcaropa 10~® Ka, anuna 0,1 M R, =
== 5 cM, Rg=7 cm, Ry =9 cMm. _

Onpenennts HampsAMKEHHOCTh H SJNEKTPHUECKOE CMeEIleHHe (HH-
AYKIHIO) B TOYKAX HAa PacCCTOSIHHH 7;==6 CM, fo=— 8 CM OT OCH
KOHAEHCaTOpa.

2.28. Ilnockui KOHAEHCATOP 3ANOJNHEH ABYMS CJONMY JH3JEKT-
puka: napapunoM (e; = 2) ¥ creknon (e; = 7). PaccrosiHHe Mex-
Ay DJIaCTHHAMH KOHAeHCaropa 6 cm, pasHocTs moreHusasos 500 B.
Tosmuna cjioeB AHSIEKTPHKOB OXHHAKOBA.

Onpenennrs HanpsixeHHOCTh NOJA H 3JIeKTpHYECKoe CMellleHHe
(HEAYKUMIO) B KamAOM caoe. '

2.29. IlpocTpaRCcTBO MeXAy NJIacCTHHAMH NJIOCKOro KOHAERCaTo-
pa 3aN0JIREBO AHS3JEXTPHKOM ¢ JHINEKTPHYECKOR NPOHHIAEMOCTHIO,
paBHOH 4. Paccroshne MexAy naacTHHaMu KOHZteHcaTopa 5 MM,
Pa3sHOCTL noTeHNBasNoB 4 KB, naomaay naactay 200 cml.

OnpeaenuTs: NOBEPXHOCTHYIO HJIOTHOCTE 3apsaa HAa nJacTHHax
H Ha AM3JEKTpHKe; paboTy NONAPHIAUHH ZMINEKTPHKA.

2.30. IlpocTpancTBO MeXAy NJACTHHAMH RIJOCKOrO KOHLERCA-
Topa niaomanpio 100 cM? sanosseso crexaom (e = 7). Paccros-
HHe MeXAy naacrteaaMy 1 cuM,

Kakyio pasHocTh UOTERUHZNOB HYXHO NOAATh HAa DUACTHHM
STOro KOHAEHCATOPAE, YTO6H IMOBEPXHOCTHAS MJOTHOCTh CBH3aHHBIX
(noasipusaunornrx) sapsnoe ua IOBEPXHOCTH cTeKna OGHia pas-
Ha 6- 107 Ka/cm??

Onpeaeants pabory noispH3amuu AHSAEKTPHKA.

2.31. Tlo opoBosHEKY compoTHBieHHeM R =3 OM Teuer pas-
HOMEpHO Bo3pacrariiufd ToOK. KoauwecTso rensia, BeAenHBuleecs
B IIPOBOAHHKe 32 Bpems ¢ = 3 ¢, paBHo @ = 108 Ix.

Onpenenuts: 3apsa, npowemmul 3a 9T0 BpeMsi uepes CeuenHe
NpOBOAHKEKA, CYHTAH, YTO B HAUAJbHLA MOMEHT BpeMEeHH TOK B
NpOBOAHHKE OHJ paBeH HYJI0; CKOPOCTb YNOPAAOYEHHOTO IBHXKe-
HHSl 3JEKTPOHOB B MOMEHT BpeMeRH [ == 3 ¢. CeueHde HPOBOAHHKA
5 = 8 MM?, RoHUeHTpanus SJeKTPOHOB 7 == 2,5-10% cn2.

2.32. Cxopoctb ynopsisioueHHOro ABHKeHHS 3JIeKTPOHOB B MpoO-
BOAHMKE BO3pacraer co BpemeneM 1o 3aKOHY 0 (f) == 2-107% ¢ (m/c).
YpeabHOE CONpOTHRMIeHHe npoBoaHHKa @ = 10~¢ OM-cM. Komuent-
pauus 3JEKTPOHOB B nposognuke n1 = 2,5- 1022 em~?. ITnomazs mo-
nepeJHOro CEIEeHus npoposuuKa 5 =— 4 MM2. -

OnpeAeTnTh: HanpsxennocTs 3JIEKTPHYECKOro nosisi B IPOBOA-



HHKe B MOMeHT Bpémennu !=:2 c; 3apsaj, nmpomlesmHi vepes cege-
HHE NPOBOJHHKA 33 BpeMAi oT fy =2 c Ro fa =4 c.

2.33. HanpsKeHHOCTb 3JIEKTPHUYECKOr0 NnojAs B NPOBOAHEKE Me-
HeTCA . BO BpeMeHH N0 3akomy E(f) =3-107° £ (B/m). ¥Yaemnoe
conpoTBAeHHe nposoiHuKa @ == 107" Om-cM. Ilaomany nonepey-
HOTO CeueHns § = 9 MM>. '

Onpesennth: CRAY TOKa B NPOBOJAHHKE B MOMEHT BpEMEHH
t =2 ¢; 3apsj, NpoWle[UNHA Yepe3 cedeHHe NMPOBOAHHEA 33 NPO-
MeXYTOK BpeMeHH oT f;=2c 1o =4 c.

2.34. Pasgocth NOTEHIHANOB Ha KOHUAX NPOBOJHHKA JIJIHHOM
| =3 M MeHsercs BO BpeMeHH mo aakomy U(¢f) =6-107% £ (B).
Vienbhoe COMpPOTHBJEHHE NPOBOAHHKA @ = 107* Om-cM. [liomans
nonepevHoro ceyends s = 9 Mm2

OnpefesuTh: BJAOTHOCTD TOKA B NPOBOAHHKE B MOMEHT BpPEMEHH
f == 2 ¢; KOJHYECTBO TelJa, BHAeJUBUIeeCs B UPOBOAHHKE NPH Npo-
TeKaHH# TOKAa 3a NPOMEXYTOK BpeMeHH or f =1 ¢ Jo fz= 2 c.

- 2.35. Tok B NpOBOAHHKe H3MeHAeTCH IO 3aKoHy J(f) = 0,2¢ (A).
3a npoMexyrok BpeMesH oT f; =0 J0 o = 2 C B IpOBOAHKKE BH-
nenunoch xoandecrso renaa G = 400 Ox.

- OnpenesuTb: CONPOTHBJEHHe TPOBOLHHKA, HanpAXKEHHOCTH
3JIeKTPHYECKOro NoJsi B MOMEHT BpeMens f==3 c. [l18Ha nposoa-
HHKa [ = 2 M. .

9.36. B 1 m® Hekoroporo nposopaHka (g == 10" Om-cm) AAK-
moli 2 M 32 2 ¢ BHAensercs KojudecTso Tenna Q =8-10° Ix,

OnpejeisTb: HaUpsiKeHHe Ha KOHLAX NpPOBOJAHHKA; CKOPOCTDb
| YNODAZOYEHHOrO ABHMEHHS H NOJABHKHOCTb 3JIEKTDOHOB B NPOBOA-
HHKe, CauTas KOHHEHTDALHIO 3AeKTPOHOB n = 102 cM™.

2.37. K HMCTOMHHKY C BHYTpeHHHM conporHBjeHueM r == 0,1 Ou
noAcoensHeHa  KaTyillka HS HHXpDOMOBOrO mpoBoAa (Q=
= 10~* Om-cMm). Ceuerne npoBoga s=1 mM?. Jlausa nposoAa
1==10 M. YaeapHAasi MOWHOCTh (KOJNHYECTBO TeNJaa, BHAeJAsAeMOe
B 1M 3alc) w= 108 Br/m.

Onpenenntb: DC HKCTOYHHKE; HOABHXKHOCTb 3JEKTPOHOB B
NpOBOJe, CUNTAY KOKIEHTPAUHIO INEKTPOHOB Nt = 1022 cm™8,

2.38. K ucrounnxy ¢ SJIC 8 B u BHYTpeHHHM COTPOTHBJAEHHEM
2 OM npHCoeJMHeHa KaTymiKa M3 HHXDPOMOBOrO nposoja (o=
= 10~* Om-cm). [nuna nposoxa 20 M. CeueHue mposoaa 1 MM2,

OnpejennTs: CKOPOCTb YAOPSAOYEHHOrO JABHXEHH: 3JEKTPOHOB
B NPOBOAE, CHUHTAS KOHUEHTPAUHIO N = 1022 ¢m™3; KIIH 3nexTpH-
yecKOH WefH.

2.39. B | cm® nposonza (¢ =107 Om-cM) 32 2 MBA BHAEASET-
¢ KoamyecTBo Tensaa Q = 480 ILx.

OnpenednTh: HANPSAKEKHOCTb 3JEKTPHYECKOro NOJA B BPOBO-
Ae; CXOpOCTb YNOPSAOUEHHOro ABHXKEHHs 3JIEKTPOHOB, CuMTasl KOH-
LeRTPAURIO 3NEKTPOHOB 72 == 10% cM *; NOABHMHOCTb 3JEKTPOHOB

B NPOBOJE.




2.40. 3IC wmeroynuka E’ = 10 B. K ncrouHuKy NpHCOeARReHa
KaTYyWKad W3 Rukenurosoro npoBoa (@ = 4-107° Oum-cM) atRHO#
10 M. KTIJI rako#t nenu o = 80%.

Onpesenutn: cxopocTs YNOPAROUEHHOTO ABHMEHHS 3JEKTPOHOB,
CUHTas KOHLERTPaumio SAEKTPOHOB B nposoae fi==2,5-10% cu™:

) npoBOAa 33 1 MuH.

KOJMYECTBO Tensia, KOTOPOe BELRENReTCH B | cm? '
2.41. Boaxyx, 3akJiOueHHWH MeXRy AByMA NJAcCTHHAMH

AaoWAzLIc 300 cM2, HAXOAAIUMMHCA Ha DACCTOSHEH 2 CM ADYyr
OT Jpyra, HOHH3HDYETCH PpEHTTEHOBCKHMH JYYaMH. Hurelicus-
HOCTb Hompaauu# 3-107 cm~-c™'. Koapduuuent pekOMOHHAUHH
1,6-107® cm®-c™. ‘

Onpeneantb TOK, KOTOPHA MHABT MEXIy RAACTAHAMH NpH Ha-
npmxenus 1,50 B, snauuTenbHO MeHbllleM, YeM Hanpsikenue, Aaio-
nlee TOK Hacwounenus. Houn oanoBajeHTRH. [loABHKHOCTH HOMOB:
p, = 1,37 eM?/B-c; p_ = 1,91 cM?/B-c. - |

2.42. B xamepe pasmepom 10X 10X 10 cm® ra3 HOHM3HpYeTCH
TaK, 9TO B YCNOBMSX D3BHOBECHS B KaxaoM cM ¥ HaxomuTtcs
10 nap wuomos. Houn oxuobaientHn. [lOABHXHOCTD HOHOB {,=
= 1,2 cM?/B-c; u_= 1,4 cu¥/B-c.

] Onpenennts CONMPOTHBACHHE r'a3a B Kamepe, CUHTAA 3aeXTpHie-
CKOe 1oJie caalniM. .

2.43. B Bo3nyxe, HaXoASUleMCs MeXAYy IMAACTHHAMM NJOCKOro
mn,zgeuca'ropa, B KaXAyl CeKyHay co3saerca 100 map uowWoB B
1 emd. '

Onpenennts APH AHHAMHYECKOM DPaBHOBECHH CONpOTHBJIEHHE
CJIOf BO3AYXa, 3aKJIOYEHHOrO MEXAY NAACTHHAMH, B C1a0OM 3JEKT-
puyeckoM noae. [lnomaay naactiun 200 cu?, paccrosiHne Mexay
uaMH | cm. Jlonmsuxpocrs MOHOB BoO3ayxa p,== 1,9 cM?¥B-c;
p_ = 1,37 cm?/B.c. Hosn oxnosanentHH. Kospduuuenr peromOGu-
Hauud 1,6-107 cmd-c™,

2.44. KoHuEHTpaUHA HOHOB, OOYCAOBJHBAIOMIKX NPOBOAMMOCTD
arMocdepHOro BO3zyxa, B cpeihem pasRa 700 cM™®. Cpennss me-
JHYMHE HaOpPSKEeRHOCTH HSeMHOro 3SJAEKTPHYECKOro NOAR papya
130 B/m. Houu opHOBaNeHTEH. BWYHCART: NJOTHOCTH TOKAa HPO-
BOAHMMOCTH B aTMocthepe. [ToABHXKHOCTL MOHOB: jy == 1,37 cu?/B-c;
p_ = 1,91cM¥B-¢c,

2.45. Tas o6ayuaercs PeHTIEHOBCKEMM Jayuams. Execexysano
8 1 cM® ofpasyerca 7-10° nap HMoHoB, Kosp@HUBEHT pexoMGHHa-
uus 1,5-1072 cm¥fc. MeXAy DAOCKHMH SACKTPORaMy NAOIIANLIO
100 cm? Haer tox 10~ A. Paccrosnie MEXZY SMeXTPORaMH 5 CM.
Hons oAHORanenTHm. Cxobko BAp HOHOR Haxoaurcs B 1 cM® npu
pasuoBecH#? CkoibKo map MOHOB Oyner B 1 cm?® gepes 0,1 c nocae
BHKJIIOYCHH HOHH3aTOpa K HANPHMEHHS MEXKAY INEKTPOAAMN?
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